

Конкурс грации и артистизма

В Минске прошел финал городского этапа Международного межвузовского конкурса грации и артистического мастерства «Королева Весна 2009». Его победительницы представят альма-матер на республиканском этапе турнира, который состоится 28 марта

# Прекрасные мгновения весны...

В течение трех дней 36 столичных студенток боролись за звание самых обворожительных и неподражаемых барышень нашего города. Организаторы конкурса заранее предупредили: главный критерий отбора - не внешние данные претенденток, а их интеллектуальные и творческие способности.



Особенно запомнилась самопрезентация студентки Белорусско-

го государственного университета культуры и искусств Ольги

Костюкович. Девушка поведала о себе через... свой любимый цвет. Им оказался зеленый. Каждое утро минчанка начинает с зеленого чая, Оле нравятся поездки на зеленом автобусе № 100, обожаемый мультфильм нашей героини - про Крокодила Гену. И вообще, зеленый свет для участницы горит по жизни везде!

Мария ВОЙТОВИЧ, «МК»,  
фото автора